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The Aram Collection features
diamond shaped bowls with

elegant pulled stems and laser
treated rims for improved

resistance against chipping and
breakage

ARAM

Aram Red Wine 17.5oz (50cl)
L6508-5000 Box of 6

ARAM

Aram Small White Wine/Prestigue Flute 9.5oz
(27cl)
L6508-2700 Box of 6

Aram White Wine 13.25oz (38cl)
L6508-3800 Box of 6

ART

Pure Wine/Water Tumbler 13oz (37cl)
P64090 Box of 4

BALLET

Ballet Large Red Wine 26oz (74cl)
L7457-7400 Box of 6



GLASSWARE (CRYSTAL)

3

Taking inspiration from the
graceful silhouette of a dancer,

this tall, elegant range
encompasses technical fluidity

and strength. Altogether
beautiful.

BALLET

Ballet Red Wine 24oz (68cl)
L7457-6800 Box of 6

BALLET

Ballet White Wine 18oz (52cl)
L7457-5200 Box of 4

EDGE

Edge Red Wine 17.75oz (52cl)
L6829-0100-00 Box of 6

EDGE

Edge White Wine 13.75oz (40.5cl)
L6829-0200-00 Box of 6

FANTASY

Fantasy White Wine 27.75oz (79cl)
P66199 2 Boxes of 6
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The fine crystal Favourite
collection features

contemporary shapes beautifully
softened with a subtle vertical

optic e�ect

FAVOURITE

Favourite Large Red Wine 20oz (57cl)
L7361-2P0-570 Box of 6

FAVOURITE

Favourite Red Wine 15oz (43cl)
L7361-1P0-430 Box of 6

Favourite White Wine 12oz (36cl)
L7361-1P0-360 Box of 6

FILIGREE

Filigree Wine 11oz (31cl)
L4645-3100-00 4 Boxes of 6

GHOST ZERO ION

Ghost Zero Ion Belly White Wine 14oz (40cl)
P32261 Box of 6
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With a square-shaped bowl, this
sturdy yet elegant range will fit
right into any enviroment. It's

well-balanced construction and
natural balance has been

carefully designed to allow the
serve to develop to its full

richness.

IMAGE

Image Red Wine 18oz (51cl)
L6103-1000 Box of 6

IMAGE

Image Small White Wine 9oz (26cl)
L6103-3000 Box of 6

Image White Wine 12.5oz (36cl)
L6103-2000 Box of 6

INVITATION

Invitation Wine 12oz (35cl)
L6265-0200-00 Box of 6

Invitation Wine 15oz (44cl)
L6265-0100-00 Box of 6
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The superb clarity of Lord is
perfectly matched by the

simplicity of form making this
contemporary collection a

stylish addition to any venue

LORD

Lord Large Red Wine 23.5oz (67cl)
L7023-6700 Box of 6

LORD

Lord Red Wine 18oz (51cl)
L7023-5100 Box of 6

Lord White Wine 14.25oz (42cl)
L7023-4200 Box of 6

MEDIUM

Medium Red Wine 15oz (42cl)
L6945-4200 Box of 6

Medium White Wine 12oz (34cl)
L6945-3400 Box of 6
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Long stemmed with an ?edgy'
geometric bowl, creating a

vibrant and modern take on the
traditional wine glass.

Unabashedly cool, the Mirage
range is confident yet subtle.

MIRAGE

Mirage Red Wine 20oz (57cl)
P66093 Box of 6

MIRAGE

Mirage Red Wine 27.75oz (79cl)
P66078 2 Boxes of 6

Mirage White Wine 15oz (43cl)
P66092 Box of 6

MISSISSIPPI

Mississippi Wine 13.25oz (38cl)
R252132 Box of 6

Mississippi Wine 17.5oz (50cl)
R252135 Box of 6
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Characterised by simplicity,
square tapered bowls

accentuate long, slender pulled
stems, creating a sophisticated,

contemporary look

MISSISSIPPI

Mississippi Wine 19.25oz (55cl)
R252104 Box of 6

Mississippi Wine 23oz (65cl)
R252101 Box of 6

MODE

Mode Wine 12oz (36cl)
L7048-0200-00 Box of 6

MURRAY

Murray Bordeaux 24.75oz (70cl)
R250136 Box of 6

Murray Red Wine 19.75oz (56cl)
R250101 Box of 6

MURRAY

Murray Wine 14.75oz (42cl)
R250135 Box of 6

Murray Wine 17oz (48cl)
R250100 Box of 6

NILE

Nile Red Wine 21.75oz (62cl)
R242101 Box of 6
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A classic compact wine suite
with rounded bowls and superb

clarity

NILE

Nile White Wine 12.25oz (35cl)
R242102 Box of 6

Nile Wine 15.75oz (45cl)
R242135 Box of 6

OPTIMA

Optima Small White Wine 8.5oz (24cl)
L6087-3000 Box of 6

Optima White Wine 12.5oz (36cl)
L6087-2000 Box of 6

ORCA

Optima Red Wine 15oz (45cl)
L6087-1000 Box of 6

PURE NUDE

Pure Wine/Water Tumbler 21oz (60cl)
P64025 Box of 6

Pure Wine/Water Tumbler 24.5oz (70cl)
P64026 Box of 6

Pure Wine/Water Tumbler 8.75oz (25cl)
P64089 Box of 6
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A truly accessible Crystal wine
suite, with generous bowls and

slender pulled stems. This
Crystal collection by Rona is

perfect for everyday.

RATIO

Ratio Wine 12oz (34cl)
L6339-0100-00 4 Boxes of 6

RED OR WHITE

Red or White Wine Glasses 15.75oz (45cl)
P31877 2 Boxes of 6

REFINE

Refine Red Wine 18.5oz (53cl)
P67316 4 Boxes of 6

Refine Red Wine 21.5oz (61cl)
P67092 2 Boxes of 6

Refine White Wine 11.25oz (32cl)
P67090 10 Boxes of 2

SEINE

Seine Burgundy 22.25oz (63cl)
R254100 Box of 6

Seine Wine 15.75oz (45cl)
R254135 Box of 6

Seine Wine 19.25oz (55cl)
R254104 Box of 6
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The new Stem Zero with Ion
Shielding Technology reinforces

the previously delicate

SEINE

Seine Wine 24oz (68cl)
R254101 Box of 6

STEM ZERO ION

Stem Zero ION Shield Trio Red Wine 17.25oz
(51cl)
P32249 3 Boxes of 2

STEM ZERO ION

Stem Zero ION Shield Volcano Wine 24.5oz
(70cl)
P32020 3 Boxes of 2

Stem Zero ION Shield Volcano Wine 35oz
(100cl)
P32019 3 Boxes of 2

TERROIR

Terroir Aromatic White Wine 13.25oz (38cl)
P66097 2 Boxes of 6

TERROIR

Terroir Elegant Red Wine 20oz (58cl)
P66096 2 Boxes of 6

Terroir Powerful Red Wine 24.5oz (70cl)
P66095 2 Boxes of 6

TULIPA

Tulipa Red Wine 23oz (65cl)
R20022 Box of 6
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TULIPA

Tulipa Wine 15.25oz (43cl)
R20020 Box of 6

Tulipa Wine 23.75oz (67.5cl)
R20021 Box of 6

TULIPA OPTIC

Tulipa Optic Red Wine 23.25oz (66cl)
R20028 Box of 6

TULIPA OPTIC

Tulipa Optic Wine 14.75oz (42cl)
R20026 Box of 6

Tulipa Optic Wine 24oz (68cl)
R20027 Box of 6

UMANA

Umana Evolved Red/White wine 23oz (69cl)
L7287-3100-00 Box of 6

UMANA

Umana Fine/Light Red Wines 39oz (110cl)
L7287-0000-00 Box of 6

Umana Full bodied Red wine 31.5oz (90cl)
L7287-3000-00 Box of 6

Umana Sparkling Wine 15oz (43cl)
L7287-3900-00 Box of 6
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The Vista collection combines a
tall elegant silhouette with

generous angular bowls, giving
this suite a stylish modern feel

UMANA

Umana Young White/Rose wines 18.5oz (52cl)
L7287-3300-00 Box of 6

VISTA

Vista Large Red Wine 23oz (65cl)
L6839-6500 Box of 6

VISTA

Vista Red Wine 18.5oz (52cl)
L6839-5200 Box of 6

Vista White Wine 14oz (40cl)
L6839-4000 Box of 6

WATERFALL

Waterfall Wine 14.75oz (42cl)
R20014 Box of 6

WINE PARTY

Wine Party Red Wine 19oz (55cl)
P31900 4 Boxes of 2

Wine Party White Wine 12.25oz (35cl)
P31901 4 Boxes of 2

WINE SOLUTION

Wine Solutions Bordeaux 15oz (46cl)
L4245-0000-00 Box of 6
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WINE SOLUTION

Wine Solutions White Wine 11oz (33cl)
L4245-0200-00 Box of 6

XTRA

Xtra Wine 15.75oz (45cl)
R20008 Box of 6

Xtra Wine 19.25oz (55cl)
R20009 Box of 6



GLASSWARE (SODA LIME)

15

Allegra provides a cost e�ective
solution without compromising

stylish design. Angular bowls
create a point of di�erence to
traditional stemware ranges.

ALLEGRA

Allegra Red Wine 17.25oz (49cl)
P440065 Box of 6

Allegra White Wine 12.25oz (35cl)
P440080 Box of 6

AMBER

Amber Wine 12.25oz (35cl)
P420825 2 Boxes of 12

DREAM

Dream Red Wine 17.5oz (50cl)
P44561 4 Boxes of 6

Dream White Wine 13.5oz (38cl)
P44581 4 Boxes of 6

ENOTECA

Enoteca Red Wine 14oz (42cl)
P44728 2 Boxes of 6

Enoteca Red Wine 19oz (55cl)
P44228 4 Boxes of 6

Enoteca Red Wine 22oz (64cl)
P44238 4 Boxes of 6
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Enoteca boasts a large and
generous bowl as well as tall,
fine stems creating an elegant
silhouette. A comprehensive

suite covering wine and cocktail
serves.

ENOTECA

Enoteca Red Wine 26.5oz (75cl)
P44248 4 Boxes of 6

Enoteca Wine 21.5oz (61.5cl)
P44738 2 Boxes of 6

IMPERIAL

Imperial Red Wine 9oz (25cl)
P44703 4 Boxes of 12

Imperial Red Wine 9oz (26cl) LCA @175ml
P44703-LCA175 Box of 12

Imperial Red Wine 9oz (26cl) LCE @175ml
P44703-LCE175 Box of 12

IMPERIAL

Imperial White Wine 7oz (20cl)
P44705 2 Boxes of 12

Imperial White Wine 7oz (20cl) LCA @125ml
P44705-LCA125 Box of 12

IMPERIAL PLUS

Imperial Plus Wine 8oz (23cl)
P44799 2 Boxes of 12
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The comprehensive Fully
Toughened Imperial Plus range

provides the complete
glassware o�ering that any bar

or restaurant could require,
including Wine, Beer and

Cocktail Glasses

IMPERIAL PLUS

Imperial Plus Wine 8oz (23cl) LCA @175ml
P44799-LCA175 Box of 12

KALIX

Kalix Wine 9.5 oz (27cl)
D36130 Box of 12

MODA

Moda Wine 15.5oz (44cl)
P440169 Box of 12

Moda Wine 9oz (26cl)
P440167 Box of 12

Moda Wine 9oz (26cl) LCA @175ml
P440167-LCA17 Box of 12

MONTE CARLO

Monte Carlo Wine 12oz (34cl)
P440091 4 Boxes of 6

Monte Carlo Wine 16oz (45cl)
P440088 4 Boxes of 6

Monte Carlo Wine 9oz (26cl)
P440090 4 Boxes of 6
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Paris is a simple and traditional
o�ering, crafted with one piece
construction, making it a strong

and durable o�ering

PARIS

Paris Wine 6.66oz (19cl)
P44932 2 Boxes of 12

PRIMETIME / TEARDROPS

Primetime Bordeaux Wine 18oz (50.5cl)
P44984 Box of 12

PRIMETIME / TEARDROPS

Primetime Red Wine 13oz (37.5cl)
P44974 2 Boxes of 12

Teardrops/Primetime Red Wine 8.5oz (24cl)
P44733 2 Boxes of 12

PURE

Pure Glass Wine 11oz (31cl)
P44390 Box of 48

PURE

Pure Glass Wine 11oz (31cl) LCA
@250ml,175ml&125ml
P44390-LCA0X3 Box of 48

Pure Glass Wine 8.75oz (25cl)
P44320 Box of 48

SAXON

Saxon 7oz (20cl) Wine
P44645 Box of 48
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The Timeless Vintage collection
is fashionable and elegent, a
range that never goes out of

style

SIDERA

Sidera Wine 12.75oz (36cl)
P440540 4 Boxes of 6

SUMMIT

Summit Wine 12.25oz (35cl)
R210132 4 Boxes of 6

SUMMIT

Summit Wine 15.25oz (43.5cl)
R210135 4 Boxes of 6

TASTER

Wine Taster 7oz (20cl)
P440037 2 Boxes of 12

TIMELESS VINTAGE

Timeless Vintage Wine 11.5oz (33cl)
P440276 Box of 12

TULIPE

Tulipe Red Wine 8oz (24cl)
P44163 4 Boxes of 12

VENETO

Veneto Wine 11.25oz (33cl)
P440291 4 Boxes of 6

VINO

Vino Wine 13oz (37cl) LCA @175ml
R220132-LC175 4 Boxes of 6
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VINO

Vino Wine 13oz (37cl) LCA @250ml
R220132-LC250 4 Boxes of 6

Vino Wine 13oz (37cl) LCA @250ml,
175ml&125ml
R220132-LC0X3 4 Boxes of 6

Vino Wine 16.5oz (47cl)
R220135 4 Boxes of 6

VINO

Vino Wine 16.5oz (47cl) LCA @250ml
R220135-LC250 4 Boxes of 6

Vino Wine 13oz (37cl)
R220132 4 Boxes of 6

VIOLA

Viola Wine 19.5oz (55cl)
R20032 Box of 6



ICON GUIDE

This key to our icons will help 
you identify them as you use 
this catalogue, and select the 

appropriate products.

ICON GUIDE

LINED & CE

Many of our glassware items can be 
government stamped and lined to 
satisfy all European legal hospitality 

requirements.

5YR EDGE CHIPPING GUARANTEE

Utopia’s 5 year edge chipping guarantee 
on a selection of ceramic products 

allows for free of charge replacement of 
chipped products.

CUTLERY PERSONALISATION

Eternum cutlery can be personalised 
through colour  

coating, stamping, etching, laser 
engraving and diamond engraving.

RIM AND FOOT GUARANTEE

Utopia’s rim & foot guarantee  
on a selection or products allows for 

free of charge replacement  
of breakages to the rim or foot  

of glassware.

POLYSTYRENE

Not as strong as Polycarbonate, 
Polystyrene items are often used for 
shot glasses where strength is not as 

important.

PASABAHCE PRODUCT

Many of our glassware ranges are from 
our exclusive supply partner Pasabahce, 
these glassware items o�er exceptional 

quality and design.

SAN

Styreneacrylonitrile is stronger than 
polystyrene and can take a high 

amount of usage but will break under 
heavy pressure.

TOUGHENED GLASS

Fully toughened glassware withstands 
greater impact, making the glass 

stronger therefore increasing 

it will break into small blunt pieces 
increasing safety. Ideal for outlets with 
glass related violence or those with 

CRYSTAL

A selection of Utopia’s glassware 

POLYCARBONATE

Polycarbonate is a very strong and 
virtually unbreakable plastic, the 

strongest plastic of all.

STACKING

Items that are designed to stack when 
space is at a premium.

100% RECYCLED

Made from 100%  
Recycled Glass.

ACTIVATOR MAX

A laser nucleation technology to 
further enhance the appearance of 

carbonated drinks.

TOUGHENED RIM

Many Utopia Glassware items have 
strengthened rims to  

reduce chipping and breakage.

EN13432 ACCREDITATION

This icon denotes that the straw has 
EN12432 accreditation.  

metallic paper straws adhere to strict 
standards concerning biodegrading so 
they only have a positive impact on  

the environment.

UMAMI

Japanese Artisan Tableware
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